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【結果】 
2020年度 前期 授業アンケート（まとめ1） 

 
対象者---回答率： 
1年前期科目受講者505名・・・1年実施者474名（93.9％） 
2年前期科目受講者428名・・・2年実施者358名（83.6％） 
3年前期科目受講者434名・・・3年実施者371名（85.5％） 
4年前期科目受講者422名・・・4年実施者354名（83.9％） 
 
実施者：薬学部FD委員会 
方法：WebClass での回答 
設問数：15（自由記述欄含む） 
実施日：2020年 7月 15日～29日 
 
設問： 
※実習を除く必修科目について、総合的に回答してください。 
【設問１】授業内容は興味や意義を感じられるものであり、将来役立つと思われる知識を得ることが

できた。 
【設問２】授業の難易度は適切であった。 
【設問３】授業は十分準備され、教員の話し方等は明瞭でわかりやすく、熱意が感じられた。 
【設問４】教員は学生の質問や意見に熱心に対応した。 
【設問５】教科書・参考書・補助資料や課題は、授業の理解を助ける上で役に立った。 
【設問６】授業は総合的に満足できる内容であった。 
【設問７】満足度の高い必修科目を3つ選択してください。（科目内でクラス別に担当者が異なる場合

には、自身を担当している教員名が入っている科目名を選択してください。） 
【設問８】配付資料や講義の準備が充実していた必修科目を3つ教えてください。（科目内でクラス別

に担当者が異なる場合には、自身を担当している教員名が入っている科目名を選択してくださ
い。） 

【設問９】講義の内容に興味を持ち、意欲的に取り組めた必修科目を3つ教えてください。（科目内で
クラス別に担当者が異なる場合には、自身を担当している教員名が入っている科目名を選択し
てください。） 

 
※自身のことについて回答してください。 
【設問10】授業計画（シラバス）をよく見る 
【設問11】授業について意欲的に取り組みましたか。" 
【設問 12】平日、1日平均何時間勉強（予習・復習・自学習）しますか。" 
【設問 13】休日、1日平均何時間勉強（予習・復習・自学習）しますか。" 
【設問 14】受講した必修・選択科目の総合的な評価を5段階で選択してください。 

1:とても良い、2：良い、3：普通、4：あまり良くない、5：良くない、6：履修していない 
【設問15】自由記述欄（感想や要望などを自由に記述してください） 
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設問14 
総合評価平均 
1年前期科目：3.74 
2 年前期科目：3.57 
3 年前期科目：3.57 
4 年前期科目：3.35 
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